



## **В Скопинском районе генеральный директор организации подозревается в невыплате заработной платы**

Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одной из организаций Скопинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершённая из корыстной или иной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, с 1 марта по 25 мая 2016 года руководитель организации, осуществляющей деятельность в сфере жилищного хозяйства, не выплатил работникам заработную плату в сумме более 133 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также погашение задолженности по заработной плате, в том числе изучается финансово-хозяйственная деятельность организации. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1054493>